
OCENA GLASOVANJA ZA ČLANA PREDSEDSTVA

Nove oblike političnega dela
Iz poročila o izvedbi neposrednega izjavljanja za člana predsed-
stva SFRJ iz Slovenije, ki ga je pripravila občinska volilna komi-
sija občine Center, in obravnavalo tudi predsedstvo občinske
konference SZDL povzemamo, da je bilo ob glasovanju v nedeljo,
2. aprila vpisanih na seznamu 23.783 volilnih upravičencev. Gla-
sovanje je poteklao na 33 glasovalnih mestih, ki so bila odprta od
7. do 19. ure. Glasovanje po pooblaščencih in po pošti ni bilo
možno.

Volilna komisija je med drugim
ugotovila več pomanjkljivosti, ki
jih bo treba odpraviti do skupš-
činskih volitev v prihodnjem letu.
Tako na primer volilni imeniki še
vedno niso dovolj ažurirani, voliš-
ča so slabo opremljena, pogoji za
resnično tajno glasovanje še niso
povsem zadovoljivi, volilne skri-
njice so premajhne in niso enako
velike na vseh voliščih, uporaba
navadnih svinčnikov ne bi smela
biti dovoljena. Glasovanje in iz-
vedba samih volitev je potekalo
zadovoljivo, za kar gre predvsem
zasluga akivistom in drugim ob-
čanom, ki so požrtvovalno opravi-
li vsak svojo nalogo. Med ugotovi-
tvami velja tudi zapisati, da ob-
veščanje ni bilo na zadovoljivi
ravni.

Med drugim velja tudi ocena,
da aktivnost in rezultati glasova-

nja dokazujejo, da niti organiza-
cijsko niti politično še nismo do-
volj pripravljeni na nov način po-
litične agitacije in propagande
v pogojih neposrednega izjavlja-
nja občanov o več kandidatih.
Aktivnost te vrste je bila več ali
manj prepuščena iznajdljivosti
posameznih aktivistov v krajev-
nih skupnostih.

Ob navedenih ugotovitvah je
volilna komisija zahtevala, da mo-
ra biti na prihodnjih skupščin-
skih volitvah leta 1990 zagotovlje-
na tajnost glasovanja tako, da bo-
do volišča opremljena s kabina-
mi. Volilne skrinjice morajo biti
enotne za vsa volišča in dovolj
velike. Pred volitvami morajo biti
opravljene inštruktaže z vsemi
volilnimi odbori. Zagotoviti mo-
ramo sredstva za enotno podobo
volišč in proučiti racionalizacijo

volilnih mest, kar pomeni, da
imamo lahko manj volišč, vendar
v bolj primernih prostorih. Za oz-
načevanje kandidatov morajo
imeti volilci na voljo kemične
svinčnike, navadnih svinčnikov
ne bi smeli uporabljati.

Glasovaiye 2. aprila je pomeni-
lo novost v dosedanji volilni prak-
si. Za organizacijske in material-
ne priprave je bilo na voljo malo
časa in tudi ne dovolj finančnih
možnosti. Kljub temu pa lahko
ugotovimo, da je akcija sociali-
stične zveze, vsaj kar zadeva obči-
no Center, povsem uspela. Po-
membno je spoznanje, da ob takš-
ni obliki neposrednega izjav ĵanja
ni toliko pomembno, za koga so
se glasovalci opredelili, ampak je
bolj pomemben odziv občanov na
glasovalnih mestih. Glede na iz-
kušnje v občini Center je bil odziv
zelo dober, predvsem še, če upo-
števamo posebnosti naše občine
in posebnosti tokratnega glaso-
vanja.

Izkušnje letošnjega glasovanja
narekujejo, da bo potrebno v or-
ganizacijskih in kadrovskih pri-
pravah na tako imenovane sploš-
ne volitve v letu 1990 uporabiti
vso politično voljo in znanje in
kar najresneje upoštevati pripom-
be in pomanjkljivosti, ki smo jih
ugotovili ob letošnjem glaso-
vanju.

Tako volilna komisija kot pred-
sedstvo SZDL izražata priznanje
in zahvalo za opravljeno delo
vsem, ki so kakorkoli prispevali
in sodelovali pri organizaciji in iz-
vedbi nedeljskega glasovanja na
območju naših krajevnih skup-
nosti.


